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A szégyentábla.
Raj», fobr. 1.

Andrássy Gyula gróf belügyminisz­
ter megsemmisítette Zalamegye törvény­
hatóságának azt a határozatai, melyben 
kimondja, hogy azokat a íta/aái uló 
tisztviselőket, akik amim bocsátották 
becsületüket s hü csatlósai ü tlek az 
abszolutizmusnak, kipellengérezi s ne­
vüket örök emlékezés okából márvány- 
táblái a véseli. A batárosatot épp<n az 
öt gyászmagyar felebbezte meg s a 
belügyminiszter nekik adott igazat 
Andrássyiink nem kell a .szégyentábla, 
mert annak felállítása úgymond
— büntető jellegű lenne, már pedig 
újabb büntető jogrendszerünk kiküszö­
bölte a beosülethiintems fogalmával 
jövő megtorló intézkedéseket.

Vájjon mi téveszthette meg Amt- 
rássy mely államférfim böhses^gót, 
hogy ilyen téves és tarthatatlan ma­
gyarázattal állotta Iltját egv eszményien 
soviniszta varmegye őszinte cselekvé­
sének ? Mi készlelte a legtisztább köz­
életi szereplőt arra, hogy hármak köz­
vetett formában is védelmén! kelljen 
a sárnak, a piszoknak, az erkölcsi és 
politikai elaljasodásnak s megmentse 
néhány pribéknek n bőrét, i haladó- 
párt nagy gaudiitmáia. rJ'essék elol­
vadni ma Krisfófiék lapjait. Kárörvendö 
egyértelműséggel konstatálják, hogy 
Andrássy nem saját intencióit fektette 
le a rendeletben, hanem császári pa- i 
rancsra járt el. - így mondják ezt 
a haladóék. Lehet, hogy igazuk van, 
lehet, hogy nem, de kétségkívül bizo­
nyos az, hogy Andrássy rendeleti- mód­
felett alkalmas a nemzeti felbuzdulás 
leluhas/ tusára.

Andrássy gróf már „ténykörülmé­
nyekre“ és a „beszámithatóság- mér­
tékére hivatkozik, midőn néhány hó­
nappal ezelőtt ö maga itélle el a leg- 
kérlelhetlenebhiil azokat, akik segítsé­
gére voltak Kristófíinak a nemzeti ellen­
állás letörésében. Nem tudjuk, birlele- 
nében magyarázatát adni e nagy lelki 
változásnak. András y Gyula nézetei. 
Ítéletei a politika esélyéiről, a haza. n 
nemzet iránti kötelességekről oly szi­
lárdak s oly tudományos alapépítmé­
nyekkel bírnak, hogy rövid néhány 
hónap alatt a legreakciósabb körülmé­

nyek között se fejlődhettek ennyire 
vissza. El kell fogadnunk tehát a ha­
ladó párti sajtó állításának azt a való­
színűséget, hogy ismét ama hagyomá­
nyos „felsőbb akarat“ működött közre, 
melv mindannyiszor, vaskövetkezetes- 
< ég gél megjelenik a szilien, valahány­
szor a magyar nemzetet cselekvési 
szabadságában, érzéseinek benső meg­
nyilatkozásában akadályozni kell. Ha 
Andrássy csakugyan nem teli eleget, 
minthogy némán, de ökölb : szorított 
kézzel engedelmeskedett a bécsi pa­
rancsnak, akkor a közvélemény sze­
repe nem lehet más, mint a csöndes 
részvét nyilvánítása a kormány asszi 
miláló képessége iránt, ha azonban az 
ellenkező eset áll fenn és a belügy­
in in i azt er legsajátabh ei ha In rozásáhót 
emelte fel szavát a szégyentábla ellen, 
úgy meg kell állapitanunk, mint szo­
morú igazságot, hogy egy boldog illú­
zióval szegényebbek vagyunk, mert 

Tűdig azt hittük, hogy a történeti egyé­
niségek nem deformálódnak a minisz­
teri székben. Főleg ha ez az egyéni­
ség Andrássy Gyula nevén van beje­
gyezve az idők főkönyvébe.

_________ I

Politikai hírek.

: iidnpest, fohruár 1.

Utazas az igazságügyi tárca körül. 

Holló visszautasította.

WeKerle. Sándor miniszterelnök ma 
délelőtt felkereste Holló Lajos ország- 
gyii ési képviselőt és felajánlotta néki 
az igazságügyi tárcát. Holló az aján- | 
latot nem fogadta el, amit azzal in­
dokolt, hogy a tárca elvállalását poli­
tikai álláspontja nem engedi meg, mert 
nem tudható, hegy a politikai viszonyok 
1 év tinóivá miként alakulnak.

Wtkerle visszament ezután a házba j 
és megbeszélte az ügyet Günther An­
tallal, ki most mar bizonyosan n in is?, 
lei. Kinevezése vasárnap vagy kedden 
jelen meg a hivatalos lapban. Az es­
küt pedig hétfőn teszi le. A Wekerle 
d. u. 5 órakor Becsbe utazott bejelen- \ 
temlö Pólónyi lemondását

Igazságügyi államtitkárnak Meskó I 
Lászlót. Visontai Somát é Ív. Nagy

Emilt említik. Valószínűleg Meskó László 
fog kiueveztetni.

Zichy Aladár gróf felség személye 
körüli miniszter ma fél 12 órakor kü­
lön kihallgatáson jelentette be a királynak 
a lemondást.

Polónyi petronája kitiltva.

A fővárosban óriási szenzációt kelt 
azon Ilii' hogy a rendőrség ma vég­
zésiig kifogja tiltani báró Schönberger 
Bél áriét Budapest területéről. A hir 
mindenfelé óriási feltűnést Keltett.

A képviselöház ülése.

A k.'pviselöbáz ülését ma Justh 
Gyula elnök megnyitotta.

Vajda Sándor személyes kérdés­
ben sx' I ftd és tiltakozik Hock Já­
nosnak e-r y köz beszól ás a ellen, amely 
úgy szóit, hegy: Kötelet a nyakára. 
(Baloghy Ernő: Jól tette.) Elvárja Vajda, 
hogy Hoc < néki teljes elégtételt szolgáltat

Fm ..asháxy Zsigmond szóvá teszi 
a miniszterelnök beszédét, melyben az 
ö állít; ait akarja megcáfolni. Azt 
mondja, hogy a miniszterelnök vitat­
kozó si -dja példa nélkül áll. (Elnök 
rendre tasiHa). Egyébként állításait 
fentartj

Beszélt meg Hojtsy Pál Az approp- 
riációt me 'szavazták.

Her Ferenc ismerteti a 48-as 
hon védi .érvényét az özvegyek nyug­
dijat illetőleg. Hátkay László és We­
kerle miniszterelnök pártoló beszéde 
után 12 órakor bezárja elnök az ülést.

Hétfőn az ujonclétszámról szóló 
törvényjavaslat kerül napirendre.

Az

Áll a vasút.

.olaj“ és az „időjárás.
Saját tudósítónk expressz jelentése. —

A minap hosszabb eikkben foglalkoz­
tunk az államvasutaknál imént lábrakapott 
teljes fejetlenséggel a többek között felem­
líteti ük azt is, hogy agy-két nap múlva ha 
kell, hogy szüntessék az áruforgalmat, mert 
nines szenük, sem elegendő kocsijuk, mme­
lyekkel szenet szállíthatnának.

Hogy milyen tizmnke/elésro vall az 
állapotoknak ilyetén való elkővelkezése, arról 
ezúttal nem beszélünk, csak annak a meg­
állapítására szorítkozunk, hogy fentemlitett

'!•>>>!

t azak, Ingatlanok adág-vételet
és bérbe cdósót oleson közvetít

Taubner Fülöp clkU8Z
tété
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cikkünkben lein állításaink szárul szór» iga 
zakiiiik bizonyultak. Ma ugyanis mar nem 
hogy tagadni nem merik az áruforgalom e* - 
leges megszűnései, de maguk készítik ebi 
a közönséget a veszedelemre, — lermw-z- 
tesan hamis okokat talál váll lw>. Ig\ p< 
daul rákenívd; mindent »/. olajra. Az a l.mi-
v:isuták igazgatóság.mák va - ban .......pás
ötletei vaimal.. A/ olajjal kenni szoktak, ölt 
ellenben az olajra kennek mindent s ilye 
nekel adnak be a jámbor közv, vtnen vivk :

„A nagy hidegben a leng-dyu kené­
sére használt olaj nem fog. bőnek >v- - 
kezielien a mozdo: volt le jei- I >.,éptn-<••'. ■ 
nagv mélyekben v^ökkent1*.

Ki.iiu*i ötlete az igazgatóságnak »/. is, 
hogy olajon kívül az időjárást is sűrűn em­
legeti, mintha bizon a múltakban nem is 
lett volna „időjárás“, pedig mindig mentük 
a vonatok, cudarnbb „ időjárás "-ok nl'.ai 
mával is. brröl Így sugalmaz a kitűnő 
vállalat:

„A hófúvások a vidéken ismét n gv- 
mértékhen dúlnak.*

Aztán most jön a kozö-iM.-gm-;; egy ki- 
„megdolgozása “, hogy ke -/üljön c-l » rend- 
kivülit-ltie. Imigyen :

„Ma a helyzet »z, I ,;v ha az időjárás 
kedvezőbbre nem lóidul, ndamvasut je­
lenlegi mozdonyairal, vagan»»-val os a sze­
mélyzetével képi emu lösz az aba arms for­
galmat lebonyolítani es a romlódó aruk aka­
dálytalan szállítása érdekében az áru felvételi 
Budapestre a legrövidebb időn beiül ismét 
beszünteti. “

Hiába, ami való, az valói bIö koii ké­
szíteni n közönséget In g y furulya szóval. 
Olajat, időjárást slb. emlegetni — az igaz 
Ságról pedig — mélyen hallgatni.

Ebben a sokat emlegetett “olajban“ a* 
„hófúvásban“ igyekszik mosakodni is a tisz­
telt vállalat, iraivan a következőket :

Hogy nem ;,z nllamvasutakbiih van a 
rendetlenseg oka az éienken bizonyltja, 
hogy hasonló zavarok a kassa-oderbergi va­
sutak, a Ferdinand Nordbahn es a po.o-z 
vasutak egynémely vonalain is előfordulnak.“

Oh, Oh, I«tenem, úgy bizony, — bi­
zonykodik az igazgatóság.

Ezeket « tarthatatlan állapotokat több 
figyelemre méltó ok idézte elő. A gondos 
szemlélő egyszeriben észre veszi, hogy itt 
nem az „olaj", sem ez „időjárás“ a hibás, 
hanem az államvasutak munkáspolilikája.

Az államvasutak alkalmazottai való 
Sággal rabszolgái a vállalatnak, mely való­
sággal tönkreteszi a valamikor hatalmas, 
nagyszerűen fejlődő, külföldön is példakép­
pen emlegetett államvasutakat.

Ez az oka, hogy az alkalmazottak Iá 
bora módfelett el vannak keseredve s e 
keservének minden alkalommai hangot 
is ad söf a gyakorlati működés terére is 
átviszi. Éppen mi irtuk néhány nap elölt, 
hogy a két legnagyobb rendező pályaudva­
ron kiütött a passzív rezisztencia. A dolgot 
hivatalosan módfelett titkolják. De az a 
hallgatás nem gyógyít.

Az alkalmazottak passiv reziszten­
ciája — mint irtuk — leginkább abban nyi­
latkozik, hogy beteget jelentenek. Egyébként 
is agyon vannak csigázva. Ez a magyará­
zata. hogy a tehervonatok személyzete dűl 
ki leginkább.

íme tehát a zavaroknak nem az olaj 
és nem az időjárás az oka. Jártak ennél 
cudarab idők is és mégis vígan zavartala­
nul gurultak a vonalok.

hírek.
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A dunapataj bajai vasút. 

Hozzájárulást kérnek.

Nem adunk!
foglalkoztunk már műn egyazer 

•zz*l a rég húzódó kérdéssel. A duna­
pataj—bajai vasút építéséről van szó.

Oly rég húzódik mar az ügy, hogy ta­
hin maga az engedményes sum emlék­
szik arra. hogy mióta. Azt hisszük azóta 
mar kiépült a Simplon alagút is. Pedig 
amikor ezt tervezni ke alették. akkor 
méi s/ii sem volt arról a világhírű 
alagiilról. A tervet meg az útirányt meg 
pláne oly sűrűn változtatták, hogy szinte 
mindennapra jut egy egy uj útirány.

Ez a rég ópiilo ut soha el nem 
ké züiö vasul amin! az előjelekből 
I ! 111k . lej őx.de.bh isméi foglal- 
fúzióid fogja Baja város közgyűlését. 
A kérvénye Indlunkkal gróf Tulekv Jó­
zsefnek mar az iktatóban van talán 
mar el is lepte a por. — Abban a 
kérvényben az vau mondva, hogy ad­
jon Baja ebhez a vasúthoz 60 ezer 
koronán yi hozzájárulást. [Igya n idill ez 
a vasúihoz megszavazott már Bácsbori- 
rogh vármegye 180 ezer kor. Pest-Piliv- 
Solt-Kiskun vármegye 15u ezer kor. 
és a községek, melyeket ez a vasút 
kaeskaringos uljáhan érint szintén sok, 
nagyon sok ezer koronát. Szavaztak 
pedig a hozzájárulást azért, mert a 

1 községeknek szükségük van vasútra.
Minálunk Baján egészen inasként 

áll a gróf Telekv József vasaljanak a 
dolga. Itl nem nekünk van a vasútra 
szükségünk, hanem a vasútnak van 
szüksége arra, hogy végállomása ne 
Szenlistván, Csávói y vagy mondjuk 
Bikitv leg ve a. hanem okvetlen Baja.

Ránk nézve ennek a cikk cakkos, 
kanyargós vasútnak éppenséggel sem­
mi gazdasági jelentősége nincsen. Mi 
erre a vasúira nem 60 ezer koronát, 
de még 60 ezer Iliiért sem adhatunk 
és nem hisszük, hogy akadna csak 

; egy ellen-egy törvényhatósági bizottsági 
: tag is, aki megszavazná.

Reméljük, nem, elvárjuk határo- 
; /.ottan a városi tanácstól, hogy a köz- 
j gyűlés elé hozzájárulást megtagadó 
j javaslatot fog terjeszteni.

I _ *
Eljegyzés. György KI * - k budapesti ge 

pószmérnük eljegyezte mag inak Stern Hence 
kisasszonyt, Dr. Stern Ignác orvos leányát,

Műkedvelői előadás. A bajai róm. katb. 
legényegylet 1907. február hő 10 én vasai-- 

i nap a Bárány szálloda nagytermén azinielö- 
( adassal egybekötött jólékonyeélu zártkörű 
j „Táncvigalmat* rend-z. Kezdete este nyolc 
; órakor. Belépti jegyek előre váltva az első , 

5 számozott sorban 2 korona, a következő , 
5 sorban 1 korona 60 fillér, a többi számo- j 
zott sorban 1 korona 20 fillér. Földszinti ‘ 
állóhely 1 korona. Karzati jegy 60 fillér. Az ; 

i esti pénztárnál bármely hely 40 fillérrel több. j 
Jegyek előre válthatók Eckert Antal ur üz­
letében és az egyházi Elnöknél. Főpróba j 

I 8-ári pénteken este 8 órakor, amelyre csak 
: 20 filléres holópö-jegvgyel lehet bemenni, j 
I Színre kerül- „Liliomfi“ eredeti vígjáték, nép- j 

dalokkal, zenével % felvonásban. Irta : Szig- 
; ligeti Ede. Tané kivilágos virradtig.

Hírek az egyházmegyéből, ö Exeelle*
j ciája az apostoli szentszék fölhatalmazása 
j alapján zsinal.izurii plébános vizsgál kka 3 
I cvre kinevezte : Kleiner Bajos praelatus ka- 
! nonokoi, ki egyúttal elnök is; azonkívül 
I Zuudl Fi-ier, dr. Povischil Richard, dr. Hoff- i 
; mann Karoly, dr. Vnliliom Ágoston, Horo- 
j misza István, dr. Steécz (ivőrgy kanonoko- j 
I kai, továbbá dr. Horváth Győző érseki roda 
I igazgatót, dr Kalmár Sándor. Huber l,ipót, 
j Wiederkehr József teológiai tanárokat és dr.
1 Kis Erős Ferenc polg. isk. tanítónő képző- 
\ intézeti tanárt.

Az asztalos-iparosok flgyslmébe. A ke- !
; re*k, miniszter egy előfordult konkret eset- i 

ben kimondotta, hogy az asztalosiparosnak

jogában ail a maga készíteti rámákhoz ós 
kerelakhcz képeket es tükröket venni s azo­
kat a ramakba illeszteni, a kcpi-kel beiive- 
gi.-r.nl. illelóiug a liiküi üveg bevágását is ve- 
go iii s az Így teljesen elkés/ilelt cikket 
forgalomba is hozni.

Felolvas..s Nagy közönség elölt tartott 
tegnap este felolvasást a „Bajai Kér --kedd 
Ifjak Egyletében* So-klm Sándor po g. isk. 
lamm. Általános érdeklődéssel kísért# a hall­
gatóság S el. le: t-! oa 11 -1 s a 1. A k e re?, k e de I m l 
a!; , Ima zol lak társadalmi helyzetéről tartott 
mindvégig érdekes előadást.

A Lokertben febiuar dali (vasárnap) 
dói ni mi ti órakor 6 ól v- gv v- fa es 2D drb. 
t.-knö v a1 y II fog a helyszínén elárvereztél ni.

A regöcei állomás kibővítésé. A baja 
zómi-or—it,vidéki -.. e. v.'-mt állomását 
1U.5Ü0 kor. költséggé) kibővítik.

Két bacsmeyyei képviselő inkompati­
bilitásé. A kepvis.e iőbaz ÖS-Zefei'l i-i-Ui li­
hegi bizottság kedden délután iilest tartott, 
Lányi Mór k -ovi-.- i ügyeben a bizottság a 
bizonv11 isi eliai-as 11 fez-dinek mondotta ki.
Az ügynek az iiélö bizottság ele t- i-jeszté- 
Kiival j I <-l I e n i 1 r<> 111 i) (lezal biz'a meg a bí­
zol* sag. Erii János k< pvisaiu ügyében a 
bizottság meg bizony -s ira'.ok beszerzését 
rendelte el.

Szabályreodeiet tervezet az artézi viz 
hordásáról Az artézi víz h• r I -a körül szá­
mos panasz hangzót! el u lakosság »jan­
iról, E panaszokat lia.-zmilnmlo » varost 
tárnics egy szulinlyreiideb'fct keszitelt, amely 
a niagajihfisznalalra úgy az egyes családok, 
mint az iparsz- rtilci; foglalkozó vizbordók 
vissza Ilit I- a ideje! meghatározza. A „ viz- 
bordoi: mik * 2—2 hordóról kell gondoskodni. 
Egviket vörös színre festve ivoviz bordásra, 
a másik zöldre festett hord -- mosoviz hor- 
dura. Tartozik n vi/.hordo az ivóvizet ka­
muiként 1 fillérért, a mosóvizet nyáron ,1 
filléréit, télen (nov, l-WV március 80-ig) 2 
fillérért adni. Pardon ! Ne tessék tevődni. 
Ezt a szabályrendeletet Zomborhan hozták _ 
nem Baján. Mi mi lünk akár egy forintot is 
elkérhetnek egy kanna vízért - - senki sem 
törődik vole.

Uránia előadás lesz a kalh. legény­
egyletben. Február 8 an cl. u. f> órakor elő­
adás lesz vetített kepékkel. 1. „Honfogla­
lás* cis „Vág völgye* lesz. bemutatva, t1 el­
olvas : Dumuth Gyula tanító. A képeket ve­
títi: Kiss A. József tanár. 2. „A nyugafeu­
rópai ember" Előadja; Farkas Ödön. 3. 
„Mart gyönge ám a női szív.“ „Mindig róla 
álmodom.“ Kupié. Énekli: László Karoly. 
Zongorán kisér : Zieh Henrik Egy füzet 
ara 10 fillér.

Öngyilkosság a templomban Szenzációs 
öngyilkosságot követett el a szabadkai Szt. 
Ferencvendiek templomában egy Zimmer­
mann Edéné nevű 37 éves va.-uti kalauz 
neje. Családi perpatvar és viszály adta ke­
zébe a gyilkos fegyvert. Az öngyilkosság 
elölt még moggvónt ós áldozott. Alig hogy 
elhagyta a nő a gyóntató széket, a folyó­
son hirtelen elővett zsebébél egy revolvert 
és mellbe lőtte magát. Haldokolva vitték a 
mentők a kórházba.

Bünhödés kezdete. A budapesti bün- 
tetötörvénvszók Hodzsa Milánt országgyű­
lési képviselőt a nemzetiség ellen való gyű­
löletre való izgatás miatt I havi államfog­
házra, és behajthatatlanság esetén 10 napi 
államfogházra átváltoztatható 200 korona 
pénzbüntetésre ítélte. A képviselőház csü­
törtöki ülésében a kölpénvi tót kis királyt 
a büntetés kitöltése céljából egyhangúlag 
kiadta.

Marharakodó állomások engedelyezón.
A in. kir. allamvaeulak igazgatása alatt álló 
sombor—óbecsei li. é. vasul vonalán Bacs- 
szenttamás e» Túrja állomásokat a földmi- 
veleeügyi m. kir. miniszter marliarakodó 
állomásukul engedélyezte.

Ipartestület Újvidéken. A szegedi ke­
reskedelmi ev iparkamara, úgy Minink ügy- 
buzgó újvidéki iparos kültagja Fekló Béla 
kezdeimmyezésére úgy latsuk végre dűlőre 
jut e regen vajúdó űgj. Az iparkamarától 
e héten leirat érkézéit a rendűi kapitányság-
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hoz, Pék ló Bein pedig én 24 tárén kérvényt 
adlak lie o tárgyban, melyben az ipurlestii- 
let felállításai kérik. (Csodálatos, hogy a 
nagy iparú Újvidék esuk most kap ipartes- 
t ülőiét.)

Megfagyott koldus. Csikorgó, kemény 
hidegben haladt az országúton egy szegény 
koldus, Az éhség, a nyomor kergeti a nyo­
morultat egyik hidegségből a másikba. Ha- 
esteh-dilí, fáradtan kimerültön rogy le egy 
fatörzsre, elinomja az álom. Heggel dermedt 
tagokkal, holtan ahadnak rá. Ez a szomorú 
sors érte Bos/.iák Laszlél is, akit tegnap 
halva tálaltak az utón. Az orvosi vizsgálat 
megállapította, hogy a szerencsétlen ember 
megfagyott.

Életunt öregasszony. Gy. Molnár Judith 
()3 éves kubii lakos — mint ludósildnk Írja 
— tegnap délután hozzátartozóinak távol- 
léiében a szoba ajtó sarkára felakasztotta 
magat. Hegedűs János, ki a nevezett öngvil- 
koss.ig okául azt állítja, hogy mint idősök, 
dolgozni nem tudlak, minek következtében 
sokat eh ez lek é< ri-lkülözlak ; valószínű, hogy 
ezért b-.tt öngyilkos. — Molnár Judith hul­
láját boncolái mellézósével fogják eltemetni.

„BAJAZÓ“ a legjobb eipö erőm. Magyar 
gyártmány. Ára 10—-Iá le. Kapható Preisz 
Béla bőrkereskedésében.

Gya rmati-féle csukamájolaj 
tápeveje felülmuja az összes lmsonló- 
készitinenycket, kellemes ize van és 
szagtalan, miért is gyermekek valamint 
felnőttek szívesen veszik. Egy üveg ára 
1 korona 60 fillér. GYARMATI EMIL 
„Szent Háromsághoz/' címzett gvógy- 
tárálmn RAJÁN (Főtér.)

bajai rüe«örri-EN hírlap február 2.

Rajai gabona árak.
!‘,l/í 670—- 6-80
Hozs 5-80 5'90

z-"b 6-85 61)0
Tengeri 4'40— 4'50

Bud apes ti gabonatözsdo
D.'li 7.A rí;II?

Búza áprilisi j 7 43 
Rozs áprilisi 1907 6 78
Zab áprilisi 1 73;,
Tengeri 1907. májusi 516
Az arak 50 Icihigranimoukeni 

Korona érléklien.
SugérisztM-keszifi : Fodor Károly.

REGÉNY.

Egy rejtélyes gyilkosság.
Bűnügyi regény. m.

Miss Holladay szeszélyes lesz.

A leány habozott.
— Külföldinek látszott, — szolt vü- 

Iránéin nő lehetett, mert olyan kü­
lönösen ejtette ki az r betiit.

k «Ineszeltem. Egy és ugyanaz a gon­
dolat szállta át az én és a Royce agyát.

Hasonlítva Halladay kisasszonyhoz? 
— kérdezte mohón.

Holladay kisasszonyhoz? Uh nem, 
uram I Sokkal öregebb, — a haja egészen 
ősz már.

Különös volt. Miss Holladaynak jógii­
ban állt tetszése szerint változtatni a cse­
lédeit es elbocsátani egyikét, masikál. De 
mégis különösnek látszol!, hogy ennyire 
igazság!«lan valakivel.

Ön azt mondja, hogy kiizenie, hogy 
beteg } — szólt végül Mr. Royce. — Be­
teg volt már akkor is mikor felöltöztette?

Kérem, — válaszolta halkan, — 
azt nem mondhatom határozottan, hogy be­
teg volt, de valami bánthatta. Azt hiszem, 
sirt is. Oh, gyakran sirt atyja halála óta, 
* szegény |

Kz ugyan elég ok volt a sírásra, de 
uieg sem atyja halála volt egyedüli oka 
könyeinek.

nem mutatta, mintha haragúd— De 
nók önre?

0i nem, uram; hisz mondtam, 
hogy mellűivel ajándékozott meg.

Feleli, hogy nem lehelek önért 
: egyenlőre semmit, — szólt Mr. Royce hal 

kim, — 1 ermészelesen nem avalkozhalom
bele ebbe a dologba, mert Miss Holladay 
maga rendelkezik háztartása fölött.; de ha 
nem fogadják önt vissza, talán találok ál­
lási, az ön számára. Jöjjön ide négy vngv 
öl nap múlva, akkor meglátom, mit telie­
tek önért.

Nagyon szépen köszönöm utam, 
— szolt és Iávozolt az irodából.

Sok dolgom volt az éjszaka, tigv, hogy 
keveset foglalkozhattam Frances Holladay 
ügyeivel ; de másnap reggel élénken meg­
újultak emlékezetembe az események.

— Elhozta Miss Holladay aláírását eh 
Ivz a szaIliiáshoz ? — kérdezte reggel Mr. 
Graham fiatal főnökünket.

— Nem uram, •—- válaszolta Mr. Ro 
yce n legnagyobb zavarral. — Voltam nála 
tegnap este, de azt izenletle le, hogy be­
teg, nem fogadhat és nem foglalkozhatni 
üzleti ügyekkel.

— Remélem, nőm komoly i j ? ----- 
kérdezte a másik mohón.

— Nem uram ; azt hiszem, nem. Va­
lószínűleg idegesség.

De amikor este újból jelentkezett 
Holladyéknal, megint vsak ugyanazt az ize- 
nelei kapta, amelyhez még hozzájárult az 
öreg komornyik közleménye, hogy Miss Hol- 
laoay elhatározta, hogy távozik a városból 1 
és megkezdi nyaralását Long Island! nyara­
lójában. Ezért az egész háztartás, a szoba- 
leányt. szakácsot éz takarítónői kivéve, már 
a legközelebb elhagyja a varost, hogy a fa­
lusi lakot rendbe hozza úrnője számárad

— Nőm csudálko/.om, ha egy kis üdü­
lésre van szüksége, — jegyezte meg főnö­
künk rokonszenvesen. — Hiszen istentki- 
sértö idegmbamoknak volt kitéve, amik bi­
zony nem előnyösek az ilyen fiatal leá­
nyoknak. Mikor szándékszik elutazni.

(Fol y I at Asa következik.)
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6p fillér
Köhtfgés, rekedtség és hurut ellen

nincs job b a B, e t li y - f é I e

p_.e..m e telu e 1 al&orlLú 13úI

Eladó szőlő.
A Vodiczai Szőlőm gyümölcsössel a 

legkedvezőbb feltételek mellett ELADÓ.
Nádas Sándor.

Va-uirlásnaJ azonban vigv/zuuk 
és határozottan Réthy-feiH kér­
kérjünk, mivel sül. luc-z-a il.alan 
ulanzalu van.

EGY DOBOZ 60 FILLÉR.

Csak RÉTHY-felet fogadjunk el.

EGY KÉZI
i

igen jó állapotban eladó. 
Hóvuhhot • OoldschmiedttiOVeDOei. Zsigmindnal.

Eladó.
A Livodában 2 hold kerti föld a 

baja—zombori és a szabadkai vasút 
között eladó vagy kaszálónak használ­
ható. — Bővebbet a kiadóhivatalban.

Házat megvételre
keresek — Belvárosban 5000 koronáig, Mo­
nostor-fele eső részen 3000 körömiig földet 
veszek. Ajánlatokat kér ALEKSZIEVICS Jó­
zsef ingatlan forgalmi irodája Haja, Főutca 

Mészáros-féle ház.

tt

ÜE4JI1IVÓ.

A „Bajai Kölcsönös Segélyző-Egylet*
1907. évi február hó 17-én délelőtt IOV2 órakor az Intézet saját helyiségében

38-ik RENDES

Évi közgyűlését
tartja, melyre az egylet tagjait tiszteletiéi meghívom.

-----------------------

A közgyűlés tárgyai:
1 Az igazgató tanács és a felügyelő bizottságnak a lefolyt t-v ügykezeléséről 

ssóló jelentése.
2. Az igazgató tárnics és a felügyelő bizottság áltál megbírált mérleg előterjesz­

tése és az igazgató-tanács ugv u felügyelő-bizottságnak számadási felmenivenye.
.3. Az 190- év társulat végleszámoló bizottság 5 tagjának megválasztásit.
4. 6 kilépő es 6 újonnan választandó igazgaló-tanacsi tag, úgy 6 Igazgató-ta­

nácsi póttagnak megválasztása.
5. Alapszabályok módosítása.
Ö A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítő bizottság 2 Ingjanak megválasztása.
A részvényesek áltál az alapszabályok (41. §. 4. pontja) értelmében net m te­

endő indítványok megvitatása és eldöntése.
Raja, 1907. január hó.

Somogyi Emil
igazgat*.

í «
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Varrást és Szabászat! Tanfolyam,

Tisztelettel van szervneaéui á nagyerdőm ii közönsógot ért esi teái miszi 'int fii vá­
ró >i mintára egy modern

Szaüászati és Varró Saniniézeíet
lótusitett.m, liol a VARRÁSBAN, a SZABÁSZATBAN, mintarajzolásban úgy FRANCIA 
mint ANGOL módszer szerint tökéletes kiképzést nyernek fiatal leánykák és intelligens 
hölgyek. Biztos sikerért kezességet vállalok.

Minden tanítványnak 3 havi tanulás után

önállóan el kell készíteni" egy, a legkényesebb igényeket kielégi ő módon egy Ízléses 
toilettet. — Módszerem, mely most a fővárosi hasonló tanitézetekben a legújabb, a leg­
könnyebb és legtökéletesebb módszer. ■— Minden tanítvány a saját családja részére 
dolgozhatik. KÜLÖN MUNKATEREM.

Bővebb felvilágo iLássál bárkinek készséggel szolgálok és vagyok

Kitűnő tisztelettel

Schmidt A d o l fn é Nöi-Divatterom Kossuth 
Lajos-utcza 15. szám a.

Van Szerencsem u nagyérdemű közön­
ség tudomására . dm', hogy :

Mész-, czement- és tégla
raktáromul kibövitottem szén raktárral. 

Tartok nagyon jó minőségű

Salgótarjáni — József aknai
darabos szenei. — mely aruk nálam mér­
sékeli árban kaph lók.

Maradok tisztelettel
Grünwald Dávid.

_áh_ áh..áU_ík. «u «<*__áh. ín íh . íh áh A. cn üt M
‘nr w w »•? *r *r Ti? nf te W~frf ■(> "W W

Alekszievics József
Bank bizományi és Ingatlan forgalmi

===== irodája m-TTT-rr
B AJ A, Fö-utcza, Mészáros fele palota.

-><•)<-

Vesz és elad Ház-, Föld- és Szőlő birtokokat, el­
vállalja nagyobb birtokoknak kisebb pwev.ellák- 

bani eladását,

Pénzkölcsönöket
4°/o és 4Va° u kamatra, a tőke a kamatfizetéssel le­
törlesztetik, Ház-, Föli- ós Szőlő birtokra, a leg­
kisebb összegtől a legmagasabb összegig előleges 
költség nélkül, úgyszintén valtokölcsönöket is gyor­

san kieszközöl.

.ÁH__ÁH-JH_ ét ÁH Üt, Át*. Ál* i ÁH'ir«TM « Vff rir 'W 'tif Vtr w "t.r tv? v„- v,f

UJ ASZTALOS MŰHELY.
Van sz rencaént a nagyérdemű kö­

zönség szives tudomására hozni, mi­
szerint BAJÁN, a Petőfi Sándor-u. 
81 sz. a. saját házamban egv a mai 
kor igényeinek teljesen megfelelő

I
BÚTOR

ASZTALOS
mülielvt rendeztem

II

be.

Koszi lek mindennemű halo-, ebedlö 
, us garson szobákat és mindenfele lak- 
I berendezést.
; Szolid kivitelű Ízléses munka.

Saját készitményü árut állandóan rak­
táron tartok.

Tisztelettel

Ií'ju Stóll József'
asztalos-mester.

Eladó ház.
Tóth Kálman-u'cza 3G. szám alatt újonnan 
épült lakóházam mely áll 3 ulczai szoba, 
konyha, éléskamra és egyéb' mellékhelyi 
régből. A háznál szép gyümölcsös és vete­
ményes kori szőlővel előny.) feltételek mel­

lett ELADÓ. — Tudakozódni ugyanott.

fsr-sww:-..

L Wagenbatl István
^ -» koesigyártó Bajón «-
jí Vásártér Kádár-utczi 9. sz. a.

AJÁNLJA

Divatos kocsik és hintók
raktárát.

— Javítások ül. '.ni, gyorsan es pon­
tosan eszközöllelnek. -

Uj kocsivetelcnél használt ko­
csik becseréltetnek.

Értesítés.
Tiszteletiül értesítem a nagyérdemű

közönségét, hogy nálam 
mindenkor

friss ==

élovlrággal
Ízlésesen diszilve, m-m - 
különben virul . elő V I ró 
gok cserépben nagy vnlas/.inkbiui 

kaphatók
Tiszteleti,.! KLAREN RICHARD

(Tntli iImán ulea 35. sz un.)

Egy jó forgalmú

Temlé^iö "Teák

C/im a kiadóhivatalban.

Ház eladás.
Is tv áll megye Határ-utca 4. sz. ház sza­
badkézből ELADÓ. Bővebbet ugyanott.

fKiadó Ráz,
Belváros, I. kér. Rókus-utcza 33. sz. 
ház moly áll 3 szoba, fáskninant, élés­
tár és egy konyhából (Május elsejére) 
kiadó. — Bővebbet Ternák Márk ház­

tulajdonosnál „Szarvas“ vendéglő.

$ E N Z
Törlesztéses keszpenz-ko 1 (-sonL

foidlitr lókra, i un ’.«• .< u "Dk :n*k •* i od r^Hzéix, 
i1 i, 4 e« 4 - alapon, 1 u-iul. 7u Avix t< >rleH%liető. 
ü* gi terhek ?*-•.: sál 1:1a-... ■ •.>*%••.• t «• és olcíjóh:.
k*z >.iti a át v.i JoztHttai imk. \ k« I-lm -n a fél kezvih- jt
•ixottei Gyorsan 6szkózó 1 miinJ«*n e!f>iv^.> 

kuli mi-x nőik ti i :

Klauber í> lanldiiz-mianyi irodain Baja.
Tóth Kaiir; űr. a plébánia templom mellett.
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J legcsinosabb
nyom faivá nyakat
készít

Kazal József könyvnyomdája.
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Csak „S I C U L I A" newel ellátott üvegek valódiak.

A málnási SIC ÜLI A forrásvíz
a sós savanyu vizek királya.

'/akbirurgeken uiInrt arle/.i forrás. A gyomorégést rögtön megszünteti. Faratlun elvagygerjesztö. Azonnal haló
. ’ -■ tudó-, torok , gyomor-, vese- és hőlyaghurulos hántalmnk ellen.

urak szakvéleményeVMRÁtiLNÁSí N I C (T L I A forraat a kontinens legiluaabb termesze- 
_ ‘ tea alkalikui soa aavanyuviznek minősítik,

Főraktár Baja es vidéké reszere: Stampfl J 6 D Ő füszerkereskedeseben.
Úgyszintén minden bel- es külföldi ásványvizek legelőnyösebb árakon kaphatók. — Telefon 81. szám.
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<' köny nyouidájibatiü Baján


